142 Kk

M | IHAXRIFHIBEREORIIHEL, ZOMOGHIZEEL /2EHl 2 wWirnl t,

E X

64.

PERER, MEMXF, AESENEEREERCBAREGEO SR TH----

(ERE 55F)

(] IBERELAN DL

WREHL BB DLZ 0D, ZBEERERASTERENALDVESVHDAEE ] HiE GREEESTE) L, bhruso
A OREE (REEENSTE LU,
LR N EE &K AL E IR
PR Rz U i b X 30AH | 30~100 [100~200|{200~500{500~ |5, 000 = ¥ O%
B ki il pals) AH| 5,000 AMLLE| & # WO | M X
A 2 FE | A BE
3 ] 4, 962 210 612 705 1,545 1,809 81 4,841 1,335 1,828 1,678
4, 962 210 612 705 1,545 1,809 81
oM ¥ #FH H 268 80 139 37 9 3 - 268 14 11 243
m B M 9 2 3 1 3 - - 9 4 - 5
w| B | bR 1, 859 107 389 458 765 140 - 1,859 425 476 958
W | | 1~3h> 567 5 43 111 292 116 - 565 199 189 177
5| M | 3~5 977 7 23 69 296 578 4 958 280 493 185
B | & | 5~10 391 - 6 13 25 345 2 376 153 195 28
B [10~20 50 - 1 - 3 44 2 48 23 23 2
20 k> LLE 69 - - - - 11 58 22 18 3 1
KX B OE B 8 9 - - - - - 9 1 1 -
h o BMOoE B W 21 2 1 1 3 12 2 16 3 4
Hh U~ = ] 7 1 2 - 3 1 - 3 - - 3
7B 1] =3 L7:} 735 6 5 15 146 559 4 716 215 429 72
&% F 260 - 15 28 62 131 24 244 101 76 87
5 ] 19 - - 2 2 13 2 19 8 10 1
#B i 22 - - - 8 9 5 19 6 9 4
N =] H 18 5 - - - 2 3 - 5 2 3 -
5 S 32 - - 1 8 21 2 32 13 16 3
X 3 - - 1 2 - 3 - 3 -
# = 2 - - - - 2 - 2 - 2 -
3 bz 8 3 3 1 1 - 8 - 1 7
5 ] 12 6 - - 4 - 11 - 3 8
1! + . ¢l 17 - - 1 6 7 3 12 2 7 3
=] 5B 18 - - - 17 1 - 18 3 11 4
B x 15 - - - 2 12 1 14 4 10 -
E = 4 - - - 2 2 - 4 1 1 2
— = 3 1 2 - - - - - - - -
L] 21 - - - 4 17 - 19 6 10 3
N I} 103 1 7 13 26 53 3 97 29 44 24
M\ o BNE f M@ 94 3 4 17 36 34 - 93 12 54 27
i i 33 1 1 6 9 16 - 33 8 14 11
B W ha " 88 - 4 5 25 54 - 88 23 51 14
i H 119 - 5 17 38 59 - 118 36 50 32
B i 44 - 5 4 10 25 - 44 21 19 4
B Pa 30 1 1 7 7 14 - 27 12 7 8
¥R I 99 4 20 19 33 22 1 96 11 40 45
2} 228 76 6 21 25 16 8 - 73 9 25 39
= 17 I 62 - 11 11 12 28 - 61 11 27 23
PN R 34 1 1 4 11 17 - 34 10 21 3
KB/ EEE] /N B 86 2 6 11 24 42 1 84 24 37 23
x e 152 1 15 27 53 55 1 148 40 59 49
WOJI TR J|| 73 1 6 7 31 22 6 69 18 31 20
I R4t # 93 1 16 28 37 11 - 93 5 43 45
1R % 38 - 4 14 19 1 - 38 2 13 23
AN =N I 49 1 6 16 20 6 - 48 11 9 28
B O¥ FEER TR¥E v RFERIRE



K OE ¥ 143

64. FEER, AEBXEY AESTFIAEGEBECEAAZEGEOSRNETH (&

BB LS HENE E KK BN E AR R

PN GO 3 14 304 | 30~100 [100~200|200~500|500~ |5, 000 B O E
B k| Rk FH AH FE| 5000 FALLE| & O R OE
| FH HBOFE | A R
22 79 3 26 13 25 10 2 77 20 20 37
F, th - - - - - - - - - -
anr F e 43 1 10 6 22 2 2 41 6 10 25
F AP R 76 7 27 18 17 4 3 74 14 11 49
2z =] 47 6 15 12 12 2 - 47 3 13 31
T A& 8 134 17 35 34 37 10 1 132 7 37 88
®= A = 186 52 79 26 21 8 - 186 17 23 146
E B 100 9 47 17 20 7 - 98 6 17 75
iy |7 B 39 3 6 8 19 3 - 39 21 4 14
1 &5 20 2 1 3 14 - - 19 11 5 3
7 [ 92 31 21 20 13 5 2 90 16 11 63
B ok M 15 7 5 2 - - 1 14 3 1 10
CANTIT 437 77 6 15 15 20 17 4 72 40 15 17
= i 120 T 15 19 58 19 2 117 40 45 32
= b 39 14 9 5 3 6 2 38 3 8 27
$E Fa HIRB% L 115 9 25 18 23 38 2 109 35 28 46
7 £} 64 2 11 15 28 7 1 60 11 14 35
g & HhE A 426 1 2 12 74 333 4 416 156 214 46
T H 43 - - 1 5 37 - 43 1 38 4
K & 75 - 1 14 14 46 - 67 22 23 22
x 33 220 1 6 31 93 86 3 213 100 55 . 58
E=1 = N - - - - - - - - - -
B A4 A 129 1 6 6 72 44 - 129 56 51 22
& 3] 538 4 42 78 223 191 - 538 155 228 155
A B M 51 - 2 3 22 24 - 51 4 35 12
7L Il 35 - 1 4 19 11 - 35 5 21 9
2] B 38 - 1 8 24 5 - 38 3 18 17
X E = 119 1 29 20 24 45 - 119 50 28 41
i 4 <] 2 - - - 2 - - 2 - - 2
Hh 5 - - - - - - - - - - -
F i3 - - - - - - - - - - -
B i 2 19 - - 3 10 6 - 19 6 10 3
4] 1% 151 - 14 22 65 47 3 148 54 59 35
W Nl TthiAT i 98 - - - 34 64 - 98 24 54 20
M T s 41 - - 1 7 33 - 41 4 26 11
i = 17 - 2 5 3 7 - 17 1 6 10




